

## REVIEWS AND SURVEYS

Подведены итоги открытого Международного конкурса на лучшую научную работу студентов, аспирантов и преподавателей (научных сотрудников), посвященный 400-летию Императорского Дома Романовых «**Россия и Романовы**»

В номинации «Преподаватели» следующие результаты:

Представлено 14 работ.

1-е место занял **Сергей Александрович Нефедов**, доктор исторических наук, профессор Уральского федерального университета, Россия.

2-е место занял **Сергей Иванович Дегтярев**, кандидат исторических наук, доцент Сумского государственного университета, Украина.

3-е место занял **Тимур Альбертович Магсумов**, кандидат исторических наук, доцент Набережночелнинского института социально-педагогических технологий и ресурсов, Россия.

В номинации «Аспиранты» конкурс не состоялся ввиду незначительности поданных заявок.

В номинации «Студенты» следующие результаты:

Представлено 9 работ.

1-е место – не присвоено.

2-е место занял **Илья Александрович Ковалев**, студент 3-го курса Кубанского государственного университета.

3-е место занял **Александр Викторович Павлов**, магистрант 1-го курса Санкт-Петербургского государственного университета.

Победителей ждет призовой фонд и дипломы.